

首场土地拍卖揽金71.45亿

外地房企抢占合肥新站刚需市场

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市国土局获悉,合肥2017年第一场土地7宗地块拍卖使用权揽金71.45亿元,虽然原定15宗地出让改为最后的7宗地,但丝毫没有影响外地房企对于合肥楼市的热情。昨日,四川蓝光和骏实业有限公司、杭州北晨房地产开发有限公司、招商局地产(苏州)有限公司、正荣(莆田)金融财富中心开发有限公司、江西省投资房地产开发有限责任公司各取得一宗新站地块的使用权。

昨日的土地拍卖是2017年首场大型土地拍卖,虽然原定有15宗土地入市(其中8宗土地改为1月25日挂牌出让),但还是吸引了一大波外地房企前来竞拍。昨日上午,在领号现场,不少房地产企业的代表都不愿意透露自己的公司名称,但记者辗转了解到,碧桂园、招商地产、广州富力地产、南京银城等20多家房企争夺昨日7宗土地的使用权。

昨日下午的第一场土地拍卖,仅用了20分

钟就结束了战斗,江西省投资房地产开发有限责任公司最后以973.34万元/亩竞得新站高新区129.39亩纯居住地块使用权,该宗地位于新站区张衡路以西、龙子湖路以北,住宅楼面价为7300元/㎡,总价12.59亿元。虽然共有7家竞买人参与竞拍,但江西省投资房地产开发公司报价最高,领先第二名报价1个亿。

同时成为昨日大赢家的还有正荣地产、蓝光地产等。蓝光地产以1055.19万元/亩竞得新站高新区地块94.77亩纯居住地的使用权,该宗地位于新站区淝水路以南、云锦路以东,成交住宅楼面价为7913.86元/㎡,总价10.12亿元,溢价率177.68%。

因为新站区本次土拍楼面价均保持在8000元/㎡左右,3个月来楼面价没有出现增长。对于刚需来说,明年新站区的新房价格也就在万元左右。合富辉煌安徽区域市场研究部主任徐阳表示,未来新站区的项目设计预计仍然会定位刚性需求。

2017年省外院校在皖设点 艺术专业考试日程公布

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省考试院获悉,2017年省外院校艺术专业在皖设点校考工作将于春节后进行,考试时间从2月4日开始。考点设在安徽艺术职业学院(地址:合肥市经济技术开发区大学城丹霞路8号)。除允许在我省设点组织校考的院校外,其他未在我省设点组织校考的院校,考生根据院校要求,到其指定的考点参加考试,详情可直接咨询招生院校或查询相关院校招生章程。报名时间原则上为开考前三天开始(考前一天不报名),部分院校有特殊要求未能注明的,请见考点通知。今年在皖设点校考实行微信报名,考生可选择现场报名缴费和微信报名缴费,微信报名详情请关注考点微信公众号artahcn。具体考试日程可登录省教育考试院查看。日程中设点校考相关信息由院校提供,供考生参考,如有变动详见考点或院校通知。具体招生专业、计划及相关信息以教育部下达为准。

过期14年的“许可证”仍在行医

合肥打击非法行医,取缔多家“黑诊所”

藏匿在居民小区的“黑诊所”里,针头随意堆放在地上,吊水用的软管挂在污渍斑斑的柜子旁,即便如此,屋子里也不乏前来治病的患者。昨天上午,市场星报、安徽财经网记者跟随合肥市蜀山区卫生监督所的执法人员一起,对多家非法行医的“黑诊所”进行打击,有的非法行医者欲扇执法者耳光,另一位非法行医者已70岁高龄,仍将“过期”十几年的行医资格证放在家中……

■ 陈号 刘亚萍 记者 李皖婷

强硬派: 骂骂咧咧,就是不开门

昨天上午9时许,记者跟随合肥市蜀山区卫生监督所的执法人员一起,来到合肥市自行车厂宿舍,在这里,有一个“黑诊所”。

“这家‘黑诊所’以前开在别的地方,经历了打击、关停、取缔,现在又换到这里继续开,是我们的‘老朋友’了。”执法人员说。

记者透过窗户看见,一张书桌被当作“前台”,后面的柜子里放了各色药品、膏药、洗剂等,一个头上缠着纱布、正在看病的患者原本坐在前屋,也默默走进了里屋。

“我是正常住家,为什么要配合执法?”见执法人员亮出执法证,男子狡辩。“哪个住家会在

家里放那么多药?赶紧开门。”男子自知理亏,忽然从窗户里伸出胳膊,想要扇执法人员的耳光,被执法人员躲过后,他干脆把窗户关上拉起窗帘,不再理睬执法人员。

“对这样经多次查处、屡教不改的无证行医户,我们将及时移交司法。”执法人员一边往门上贴取缔公告一边说。

冷静派: 家中“珍藏”过期的行医资格证

翠庭园小区21栋102室里,有几位患者正坐在破旧的沙发上吊水,他们的医生是已经70岁的李大爷。

这间昏暗的两居室,客厅放了两张沙发,一间卧室里也有一张沙发和两张“治疗床”。用来安放注射液的是锈迹斑斑的铁架和破旧的贴满了胶布的木头衣架。污渍斑斑的柜子上放了注射用青霉素钠、注射用氨苄西林钠等药品,吊水用的软管挂在一旁,针头随意堆放在地上……

“我有证啊,怎么没证?”李大爷似乎早有准备,拿出放在角落里的“医疗机构执业许可证”,上面显示有效期限是从2000年1月1日到2002年12月31日,早已过期14年之久。李大爷屋里随处可见的药品和治疗器械一样,这张裱在玻璃框里的行医资格证看起来也是油腻不堪。

合肥欲造科技金融融合硅谷 水上机器人向全球“招商”

星报讯(记者 任金如) 未来的天鹅湖,都会用水上机器人来清洁;合肥的景观湖,只需要在操作平台上发出指令,就会有无人舰出动清洁。不要怀疑,这是未来合肥将发生的一幕。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市科技型企业投融资对接会上获悉,今年,合肥欲重点打造科技和金融融合的“硅谷”,推出一批水上机器人项目向全球招商引资,希望得到资金方的青睐。

安徽淮南潘集供电整治精品效应初显

星报讯(张世康 周岳 记者 吴传贤) 2016年以来,国网安徽淮南潘集供电公司在坚持推进表后线结合工程整改的基础上,着力打造“表后线”精品示范工程,严格按照上级标准进行“表后线”整治,取得了良好的成效。自表后线工作以来,公司积极响应,并成立“表后线”专项整治小组,深化开展“表后线”整治工作,认真落实省公司工作要求,研究制定方案,使工作有序推进。结合农网升级改造工程和专项工程安排,改变以往大量存在的伞状、蜘蛛状等不安全、不规范、不美观的接进户线状况,取得了良好的效果。“表后线”整治工作改善了农村居民生活用电总体环境,切实保障农户家庭可靠供电。

宁国市法院向农民工发放工资执行款

星报讯(肖世敏 记者 曹开发) 近日,宁国市法院第五审判庭内,执行干警正在清点人数,发放执行款,赶在春节前将207300元工资发到113名农民工手中。2012年起,宁国市某大型禽业有限公司因经营不善,陆续拖欠工人工资。2015年11月10日,工人们向法院申请执行,经执行法官协调,该企业与农民工代表达成分期给付协议。2016年2月3日,工人们拿到工资的40%,共计23万元。

再次临近年关,执行法官经查找,企业部分厂房已经出租,通过扣划房租等强制执行措施,执行法官拿到执行款,并立即联系农民工来到法院,领取工资。“虽然钱不多,但都是我们的血汗钱,现在如期拿到钱,让我们看见了希望,可以安心过好年了。”揣着领到的血汗钱,农民工抑制不住激动的心情。

合肥市迴龙桥社区开展 “我学习、我践行”党员趣味运动会

星报讯(方旭升 陆国风) 1月12日下午,合肥市迴龙桥社区“我学习,我践行”党员趣味运动会在赤阑桥文玩中心举行,来自辖区非公企业和社会组织党员代表、退休老党员70余人参加,大家一起“打土豪”、“长征”过关斩将,还有党史知识问答。精心设计的趣味项目赢得了参赛党员的阵阵好评,寓教于乐中提高了党员党性修养和理论水平。



昨日,在巢湖市苏湾镇,由市委宣传部、市文明办主办的文化科技卫生“三下乡”集中活动在这里拉开帷幕。17家单位向苏湾镇捐款8.8万元,捐赠物品5.2万元及项目投入1908.9万元。

■ 张发平 文/图



新春佳节将至,为了增添年味,昨日,合肥市包河区烟墩街道滨湖竹园社区邀请了7位书法爱好者为辖区居民写春联,一副副带着墨香的春联受到了居民们的热烈欢迎。

■ 黄玲玲 汤立松
记者 马冰璐 文/图